
รายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 
สมัยสามัญที่ 2  ครั้งที่ 1/2564 

 วันที่  7 เมษายน 2564 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 

…………………………………………….. 
ผู้มาประชุม  

 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายบีดิง เจะเหาะ ประธานสภา อบต. บีดิง เจะเหาะ  
2 นายอารีดัง หะมะ รองประธานสภา อบต. อารีดัง       หะมะ  
3 นายกูรอยาลี    นิเต๊ะ สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 1 กูรอยาลี     นิเต๊ะ  
4 นายมะรุสลี    มามุ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 2 มะรุสลี    มามุ  
5 นายอิลยาส     อับดุลเลาะ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 2 อิลยาส     อับดุลเลาะ  
6 นายอับดุลรอห์มัน  ดือราแม สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 3 อับดุลรอห์มัน  ดือราแม  
7 นายมูฮำมัดดอเลาะ  ยูโซะ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 มูฮำมัดดอเลาะ  ยูโซะ  
8 นายอับดุลรอนิง   สะอิ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 อับดุลรอนิง   สะอิ  
9 นายอับดุลเลาะห ์ อามิง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 อับดุลเลาะห ์ อามิง  

10 นายมะสักกรี อาลี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 -  
11 นางซาลือมา  สาและ เลขานุการสภาอบต.  ซาลือมา      สาและ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายณัฐวุฒิ   อาแวปูเตะ นายกอบต. ณัฐวุฒิ   อาแวปูเตะ  
2  นายมามุ     ยูโซะ                          รองนายก อบต. มามุ     ยูโซะ  
3 นายกูฮารง   ตูแวเตะ รองนายก อบต. กูฮารง   ตูแวเตะ  
4 นายยาลี       ดือราแม เลขานุการนายก อบต. ยาลี       ดือราแม  
5 นายยาการียา ดีเยาะ ผอ.กองการศึกษา ยาการียา ดีเยาะ  
6 นางสาวสูซานา ดือราแม หัวหน้าสำนักปลัด สูซานา ดือราแม  
7 นางสาวฮูสมะห์ ยูโซ๊ะ เจ้าพนักงานการเงินฯลฯนัก ฮูสมะห์ ยูโซ๊ะ  
8 นายซาฮารี เจ๊ะแน นายช่างโยธาฯ ซาฮารี เจ๊ะแน  

เริ่มประชุมเวลา 9.30 น. 
 

/2. เมื่อครบองค์ประชุม... 
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   เมื่อครบองค์ประชุม  ประธานสภาทำหน้าที่ประธาน ได้ขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่ได้เข้าร่วมประชุม
และกล่าวเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่  2 ครั้งที่  1/2564 ซึ่งการประชุมได้ดำเนินการตามระเบียบวาระ
ดังนี้  
               ระเบียบวาระท่ี  1.   เรื่องประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
นายบีดิง เจะเหาะ                - การประชุมสภาในวันนี้จะเป็นการประชุมสภาสมัยสามัญที่  2   
ประธานสภาฯ                       ครั้งที่ 1/2564 ซึ่งในการประชุมครั้งนี้ สมาชิกไม่มา 1 คน 

      - โครงการที่เข้าอบรมที่ภูเก็ต 11 – 15 มีนาคม  
      - เข้าเดือนรอมฎอน ผมขอจากอัลลอฮ ขอให้พวกเรามีอายุยืน 
         และได้ทำความดีในเดือนรอมฎอน ดูดวงจันทร์วันที่ 12 เมษายน 2564  

มติที่ประชุม                       -  มติที่ประชุมรับทราบ              
               ระเบียบวาระท่ี  2.   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายบีดิง เจะเหาะ                -  การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญสมัยที่  1   ครั้งที่   1/2564 
ประธานสภา ฯ                       ผมขอให้สมาชิกได้อ่านรายงานการประชุมที่ได้มีการแจกให้สมาชิกไปแล้วนั้น 

มีสมาชิกท่านใดจะทักท้วงประการใดขอเชิญ เมื่อได้เวลาสมควรแล้วหากไม่มี 
ผมจะขอมติในการรับรองรายงานการประชุมใครเห็นว่าสมควรให้การรับรองให้
ยกมือครับ                                                    

มติที่ประชุมสภา                  -  มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมด้วยคะแนนเสียง   
                                            1. เห็นชอบ 8 เสียง 
          2. ไม่มาประชุม 1 เสียง 
        3. ประธานสภาฯงดออกเสียง  1  เสียง 
                                    ระเบียบวาระท่ี  3   กระทู้ถาม 
นายบีดิง เจะเหาะ                 -  เข้าระเบียบวาระท่ี  3 กระทู้ถาม ผมขอเชิญสมาชิกสภา ขอเชิญครับ 
ประธานสภา ฯ                               
นายอิลยาส อับดุลเลาะ        - เรียนประธานสภา ผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2          ผมอยากทราบว่าศูนย์เด็กกูแบบาเดาะจะเปิดได้เมื่อไหร่ 
นายมามุ ยูโซะ         - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน 
รองนายก อบต.                     ผมขอถามเรื่องการขยายเขตไฟฟ้า ครับ 
       ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งไว้พิจารณาเสร็จแล้ว 

- 
        ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องที่เสนอใหม่ 
นายบีดิง เจะเหาะ      - ตามท่ีสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดปัตตานีขออนุญาตใช้ประโยขน์ใน           
ประธานสภาฯ                     พ้ืนที ่ป่าไม้ ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ผมขอให้ท่านเลขาชี้แจงได้เลย 
            ครับ    
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ       - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน 
นายก อบต.                         ด้วยสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดปัตตานี  ได้ดำเนินโครงการก่อสร้าง    

   ในเขตพ้ืนที่ป่าไม้ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง  จำนวน 2 โครงการ  ซ่ึง 
/3.ทางกระทรวงมหาดไทย... 
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   ทางกระทรวงมหาดไทยได้แจ้งมติคณะรัฐมนตรี  เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563     
   เรื่อง  การเข้าทำประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้  และขอผ่อนผันมติคณะรัฐมนตรี  
   เมื่อวันที่ 8 กรกฎาคม 2523 ในกรณีที่ปรากฏว่ายังมีส่วนราชการใดเข้าทำ    
   ประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต  ตามมาตร 54 แห่งพระราชบัญญัติป่า   
   ไม้  พ.ศ. 2484  จะต้องดำเนินการของความเห็นชอบจากสภาตำบลหรือ   
   องค์การบริหารส่วนตำบลในท้องที่ที่ป่าตั้งอยู่  กระผมจึงขอนำโครงการจาก 
   สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดปัตตานี เสนอให้ที่ประชุมสภาอนุมัติ 
   เห็นชอบ  จำนวน 2 โครงการ  ดังนี้  

                                       1. โครงการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่งริมแม่น้ำสายบุรี  พร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์   
                                       บ้านแซะโมะ (ตอนที่ 1) บ้านแซะโมะ  หมู่ที่ 4 ตำบลตะบิ้ง  อำเภอสายบุรี     
                                       จังหวัดปัตตานี  ความยาว 351 เมตร  งบประมาณ 27,090,000.00 บาท 
                                       2. โครงการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่งริมแม่น้ำสายบุรี  พร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์   
                                       บ้านแซะโมะ(ตอนที่ 2 ) บ้านแซะโมะ  หมู่ที่ 4 ตำบลตะบิ้ง  อำเภอสายบุรี   
                                       จังหวัดปัตตานี  ความยาว 450 เมตร  งบประมาณ 34,460,000.00 บาท 
           ผมขอให้ทุกท่านพิจารณาและให้ความเห็นชอบครับ 
นายบีดิง  เจะเหาะ        - ขอมติที่ประชุม           
ประธานสภาฯ 
มติที่ประชุม            - มติที่ประชุม 
                                                          1. เห็นชอบ  8   เสียง   
               2. ไม่มาประชุม 1 เสียง 
                          3. ประธานสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง 

เรื่องการขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 

นายบีดิง เจะเหาะ                   - เมื่อทุกท่านพร้อมแล้วเข้าระเบียบวาระที่ 5.2 เรื่องการขออนุมัติโอน  
ประธานสภา                           งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564  ขอเชิญ  
                                           ผู้บริหารชี้แจงที่จะขอโอนงบประมาณ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ             - ขอบคุณท่านประธาน ตามที่ผู้บริหารได้เสนอญัตติมายังประธานสภา  
นายก อบต.                  เพ่ือขออนุมัติโอนงบประมาณครั้งนี้ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
              ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน ท้องถิ่น พ.ศ 2541  
                                          แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543  ข้อ 27 การโอนงบประมาณ                
                                          หมวดคา่ครุภัณฑ์  เป็นอำนาจของสภา ทางผู้บริหารจึงได้เสนอญัตติต่อ   
                                          สภาเพ่ือขออนุมัติโอนให้สมาชิกท่านไปแล้วและหวังว่าทุกท่านคงจะได้  
                                          อ่าน ซึ่งขอสรุปดังนี้ 
                                        - ขออนุมัติโอนงบประมาณกองช่าง แผนงาน เคหะและชุมชน  งบ                       
                                          ลงทุน หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่ง  
                                          สาธารณูปโภค ขอโอนตั้งรายการใหม่เป็นเงิน 161,200.-บาท ขอโอน   

   เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายงานถางป่าและปรับพ้ืนที่บริเวณสนามฟุตบอล หมู่ที่ 3 
/4.กว้าง... 
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   กว้าง 65 เมตร ยาว 95 เมตร รายละเอียดตามมาตรฐานครุภัณฑ์        
   ปรากฏใน แผนงาน เคหะและชุมชนงาน ไฟฟ้าและถนน รายละเอียด  
   คุณลักษณะตามเอกสารการขอโอนที่ได้จัดส่งให้สมาชิกทุกท่าน ไม่ทราบ   
   ว่าสมาชิกท่านใดมีอะไรสอบถาม ขอเชิญได้ครับ 

นายบีดิง เจะเหาะ                     - ตามท่ีฝ่ายบริหารได้ชี้แจงไปนั้น  ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีอะไรที่จะ  
ประธานสภาฯ                           สอบถามหรือไม่ขอเชิญ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมใครเห็นด้วยให้มีการ 
                โอนงบประมาณ  ตามท่ีผู้บริหารได้เสนอขอ ขอให้ยกมือ 
มติที่ประชุม                            - มติที่ประชุมอนุมัติให้มีการโอนงบประมาณกองช่าง ขอโอนตั้งรายการ 

ใหม่ เป็นเงิน 161,200.-บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายงานถางป่าและปรับ        
พ้ืนที่บริเวณสนามฟุตบอล หมู่ที่ 3 กว้าง 65 เมตร ยาว 95 เมตร 

   รายละเอียดตามมาตรฐานครุภัณฑ์ ตามที่ผู้บริหารเสนอขอด้วยคะแนนเสียง   
                               1. เห็นชอบ  8   เสียง   
                   2. ไม่มาประชุม 1 เสียง 
                     3. ประธานสภาฯงดออกเสียง 1 เสียง  
                             ระเบียบวาระที่  6  เรื่องอ่ืน ๆ  
นายบีดิง เจะเหาะ                 - เรื่องอ่ืน ๆ ผมขอเชิญสมาชิกสภาเสนอแนะปัญหาและข้อแนะนำ ของแต่ละ 
ประธานสภา ฯ                     หมู่ด้วย  ขอเชิญด้วยครับ 
นางซาลือมา สาและ         - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
เลขานุการสภา อบต.           การยืนยันตัวตนผู้สูงอายุ ให้ผู้สูงอายุมาแสดงตนด้วยตนเองด้วยค่ะ 
นายยาการียา ดีเยาะ         - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
ผอ.กองการศึกษา           เรื่องงานบัณฑิตน้อยที่จะจัดวันที่ 8 มีนาคม 2564 นี้ 
             ขอเชิญผู้บริหาร สมาชิก และพวกเราทุกคน มาร่วมงาน 
    โดยพร้อมกัน เริ่มงาน 7.00 น. 
นายอบัดุลรอห์มัน ดือราแม        - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิกสภา หมู่ที่ 3                  ผมขอให้มีการซ่อมถนนสาย ม.3 และโรงเรียนเจาะกือแย 

ได้แจ้งโครงการคนยากจนครับ 
นายมูฮำหมัดดอเลาะ ยูโซะ       - เรียนประธานสภา ผู้บรหิารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4           งบของปี 65 กว้าง 5 เมตร ยาว 140 หนา 0.15 เมตร ให้เข้าแผนด้วยครับ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ          - เรียนประธานสภา และสมาชิกทุกท่าน  
นายก อบต.                            ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ปัญหาต่างๆที่ท่านเสนอมานั้น ผมจะรีบเสนอ 

นายกใหพิ้จารณาและดำเนินการแก้ไขปัญหาของตำบลเพ่ือพ่ีน้องประชาชนใน
พ้ืนที ่ตำบลตะบิ้ง ขอบคุณครับ  

มติที่ประชุม                         - มติที่ประชุมรับทราบ 
นายบีดิง เจะเหาะ                  - สมาชิกท่านใดมีอะไรหรือไม่   ผมขอขอบคุณทุกท่านและขอปิดการประชุม 
ประธานสภา ฯ   
 
                                ปิดประชุมเวลา   14.30 น.  



                                                                                                       

                               ลงชื่อ ผู้จดบันทึกการประชุม 
          (นางซาลือมา  สาและ) 

          เลขานุการสภา อบต.ตะบิ้ง 
ลงชื่อ                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                   (นายอารีดัง  หะมะ) 
                   สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 

 
ลงชื่อ                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                 (นายกูรอยาลี นิเต๊ะ) 
                สมาชิกสภา หมูท่ี่ 1 
  
ลงชื่อ                                      กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       
   (นายอับดุลรอนิง  สะอิ ) 

                 สมาชิกสภา หมู่ที่ 5 
             

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการประชุมสมัยสามัญ 
สมัยที่..3.....ครั้งที่..1/2564...เมื่อวันที่..13 สิงหาคม 2564...ประธานสภา อบต.ตะบิ้ง จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 
พ.ศ.2554 

                                                       ลงชื่อ                                
            (นายบีดิง  เจะเหาะ) 
                        ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 


